



SICHERHEITSINFORMATIONEN

INFORMATIONS SUR LA SÉCURITÉ

INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA

DE Sicherheitsinformationen

FR Informations sur la sécurité

IT Informazioni sulla sicurezza

WWW.BRENNENSTUHL.COM

1. Produktinformationen / Informations sur les produits / Informazioni sul prodotto

Produktname / Nom du produit / Designazione:

Super-Solid Steckdosenverteiler 5x T13 Steckdosen, T13 Stecker, 5m H07RN-F 3G1,5 gelb/blau, IP55

Super-Solid Distributeur de prises, 5 prises T13, fiche T13, 5m H05RN-F 3G1,5 jaune/bleu, IP55

Super-Solid Distributore di prese, 5 prese T13, spina T13, 5m H05RN-F 3G1,5 giallo/blu, IP55

Artikelnummer / Numéro d'article / Art.No: 1159902505

EAN: 4007123311538

Verwendungszweck / Motif de l'utilisation / Uso previsto:

Robuste Außen-Steckdosenleiste für den Baustelleneinsatz und den ständigen Einsatz im Freien. Bietet Staub- und Spritzwasserschutz und eignet sich ideal für raue Umgebungen.

Bloc multiprise extérieur robuste pour les chantiers et l'utilisation permanente à l'extérieur. Offre une protection contre la poussière et les projections d'eau et convient parfaitement aux environnements difficiles.

Robusta multipresa da esterno per l'impiego in cantieri e per l'uso permanente all'aperto. Offre protezione contro la polvere e gli spruzzi d'acqua ed è ideale per gli ambienti più difficili.

Hersteller / Fabricant / Produttore:

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, Seestraße 1-3, 72074 Tübingen, Deutschland

Lectra Technik AG, Blegistrasse 13, 6340 Baar, Schweiz; www.lectra-t.com

service@brennenstuhl.com, Telefon: +41 41 767 21 21

2. Technische Daten / Spécifications techniques / Dati tecnici

Kabellänge und -typ / Longueur et type de câble / Lunghezza e tipo di cavo: 5 m H07RN-F 3G1,5

Schutzart / Indice de protection / Classe di protezione (IP): IP55

Max. Strombelastbarkeit / Puissance max. Courant admissible / Max. carico di corrente: 10 A

Nenneingangsspannung / Tension d'entrée nominale / Tensione nominale: 230 V

Mit Schalter / Avec interrupteur / Con interruttore: Ja

System Steckdose / Système Prise / Sistema di presa: 5x Typ J T13 (CH)

Stecksystem Stecker / Système de connexion fiche / Sistema di spine: Typ J T13 (CH)

Produktmasse netto / Dimensions / Dimensioni netto (cm): 6x8x43

Produktgewicht netto / Poids net / Peso netto (kg): 1.34

3. Sicherheitshinweise / Instructions de sécurité / Istruzioni di sicurezza

* Geeignet für leicht feuchte Bereiche oder stärker beanspruchte Außenbereiche geeignet.

* Die zulässige Leistung der Steckdosenleiste nicht überschreiten, um Überhitzung zu vermeiden.

* Steckdosenleiste regelmäßig auf Risse, beschädigte Abdeckungen oder lose Kontakte überprüfen und bei Bedarf austauschen.

* Convient pour les zones légèrement humides ou les zones extérieures plus sollicitées.

* Ne pas dépasser la puissance autorisée du bloc multiprise afin d'éviter toute surchauffe.

* Vérifier régulièrement que le bloc multiprise ne présente pas de fissures, de couvercles endommagés ou de contacts desserrés et le remplacer si nécessaire.

* Adatta ad aree leggermente umide o ad aree esterne molto frequentate.

* Non superare la potenza nominale della multipresa per evitare il surriscaldamento.

* Controllare regolarmente che la ciabatta non presenti crepe, coperture danneggiate o contatti allentati e sostituirla se necessario.